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(6) きゅうりが　9ほん　あります。にんじんが　2ほん あります。どちらが　なんぼん
おおいですか。

しき 9-2=7 こたえきゅうりが　7ほん　おおい

おとうさんの　シャツが　6まい　あります。ぼくの　シャツが　　4まい　あります。ど
ちらが　なんまい　おおいですか。

しき 6-4=2 こたえおとうさんの　シャツが　2まい　おおい

バスが　5だい　とまっています。トラックが　7だい　とまっています。どちらが　な
んだい　おおいですか。

しき 7-5=2 こたえトラックが　2だい　おおい

おたまじゃくしが　8ぴき　います。めだかが　2ひき　います。どちらが　なんびき
おおいですか。

しき 8-2=6 こたえおたまじゃくしが　6ぴき　おおい

わたしは　ビーだまを　6こ　もっています。おとうとは　8こ　もっています。どちらが
なんこ　おおいですか。

しき 8-6=2 こたえ おとうとが　2こ　おおい

かびんの　なかに　すずらんが　5ほんと　ひまわりが　3ぼん はいっています。ど
ちらが　なんぼん　おおいですか。

しき 5-3=2 こたえすずらんが　2ほん　おおい

ひきざん2
（10までのひき算　どちらがいくつ多い）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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